

慶鴻獲獎連連 創新實力非凡

將展出「線切割機、放電加工機、深孔機、高速加工機」四大產品類別



*慶鴻獲獎連連 董事長王世進表示：「CHMER 是台灣工具機業唯一一個能同時獲得國家級大獎與國際大獎的企業。」

■專訪

台灣精機電創意有限公司董事長
王世進獲第40屆國家品質獎「傑出
營運管理獎」，並榮膺「國家品質玉山
獎」。

問：請問您對這次得獎感想？

王世進：這是一個很大的獎項，我很高
興能夠得到。我們公司從成立以來，始
終堅持「穩健，邁向卓越」的經營理念，
不斷研發新技術，滿足市場需求。

問：請問您對這次得獎感想？

王世進：這是一個很大的獎項，我很高
興能夠得到。我們公司從成立以來，始
終堅持「穩健，邁向卓越」的經營理念，
不斷研發新技術，滿足市場需求。

慶鴻獲獎連連 創新實力非凡

2015年03月03日 04:10 工商時報 發稿時間 <http://www.chinatimes.com/newspapers/20150303000511-260210>



慶鴻董事長王世進表示：今年 TIMTOS 台北國際工具機展出當紅機種 - 線切割機、放電加工機、深孔機、高速加工機四大產品類別及專為航太產業 AMS 高速深孔加工機-AD 系列。

台灣放電加工機業第一品牌之慶鴻機電參加 2015 年 TIMTOS「台北國際工具機展覽會」將展出創新成果與當紅機種，包含「線切割機、放電加工機、深孔機、高速加工機」四大產品類別，於全產品線中導入由慶鴻創新研發自製的線性馬達驅動、智能控制系統。

慶鴻近年獲獎連連，2014 年獲得「卓越中堅企業」、「國家品牌玉山獎」等國家級大獎肯定，堪稱「隱形冠軍」實為業界標竿，預估將吸引不少參觀人潮，成為現場矚目焦點之一。

慶鴻機電創新實力不容小覷，從 2015 年年初開獎之「第 23 屆台灣精品獎」中觀察，慶鴻四項產品「EQ325L 龍門型線性馬達線切割機」、「GX430L+高性能線性馬達線切割機」、「A6040L 高性能三軸線性馬達放電加工機」獲得精品獎的肯定，且「HM6050L 龍門型線性馬達五軸高速加工機」更入圍金質獎角逐。慶鴻台灣精品獎三連莊，連續三年、年度皆四項產品獲得台灣精品獎肯定，此得獎佳績不僅是業界第一，更是唯一。

慶鴻機電董事長王世進表示：慶鴻在硬實力與軟實力上持續投入創新資源，積極突破開發各類高精密產品，更以參賽體檢企業、考驗自我創新實力。在此次台北展中由工具機發展基金會所舉辦的「研究發展創新產品競賽」慶鴻更有二項產品「SP3020L 超精密龍門式油加工作業機」、「HM6050L 龍門型線性馬達五軸高速加工機」報名參加，涵蓋其他數控工具機與綜合加工機二大領域。此為工具機業重要競賽，各家廠商皆卯足全力，精彩可期。

慶鴻集團橫植廣自有品牌，有效提升 MIT 品牌形象與能見度，在全球市場上更採 CHMER、AMS 兩品牌分進合擊策略，期以專業多元的形象滿足各個市場需求。慶鴻王世進副總經理表示：此次展覽亦針對全球航太工業需求，展出專為航太產業開發之「AMS 高速深孔加工機-AD 系列」。其是為了達成航太產業對於特殊材質加工、特殊多角度加工等高技術等級需求而研製之機種，AD 系列產品技術大躍進並且以極高的性價比與國際航太加工用工具機相抗衡，目前已發售國內外多家航太企業採購。

今年適逢慶鴻機電成立 40 周年，其創新實績與經營實力備受肯定，在穩健耕耘下成為台灣放電加工機業的領導品牌，建構起屹立不搖的產業地位。王副總表示：慶鴻始終秉持誠信基礎，與客戶共展宏圖之信念經營，在穩居「台灣第一、中國第二、全球第五」的市場地位後，不以此自滿，持續創新精進，繼續朝發展成為世界級精密機械大廠之路邁進。